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54

LACCATI
Lacquered

Laquè

PROFILE COLLECTION

BRONZO
TITANIO

CHAMPAGNE

PROFILI

KATE ALEXIA

FINITURE
PROFILO

Profile 
Profil

Profile Finishes
Finitions Profil

KELLY ISABEL

BRONZO
TITANIO

BRONZO
TITANIO

BRONZO
TITANIO

NERONERO CHAMPAGNE

K105

SISTEMI DI
APERTURA
Opening System
Système d’ouverture PUSH-PULL

Push-pull Handle
Push-pull

SYSTEMKAPPA GOLA
Systemkappa Groove
Gorge Systemkappa

CHAMPAGNE CHAMPAGNE

MANIGLIA
Handle
Poignée

GOLA INTERMEDIA
Middle Groove

Gorge Intermédiaire

055 Grigio Cenere 056 Tanno 057 Terra di Siena 058 Grigio Fumo

004 Deserto 083 Grafite Liscio

001 Bianco 003 Tortora 079 Mandorla 060 Verde Tundra

MELAMINICO TINTA UNITA  -  MATT MELAMINE  -  MÉLAMINÉ MAT

MELAMINICI  -  MELAMINE  -  MÉLAMINÉ

FASCIA PREZZO  2
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

066 Quercia Farro 111 Sbalzo Farro 065 Quercia Caffè 110 Sbalzo Caffè

102 Quercia Malto 067 Quercia Juta068 Noce Biondo

MELAMINICO EFFETTO LEGNO  -  WOOD EFFECT MELAMINE  -  MÉLAMINÉ EFFET BOIS 

FASCIA PREZZO  3  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

167 Calce Silver 168 Calce Brown 169 Ossido Corten 101 Rasato Arena

100 Rasato Orzo 069 Metal Grey

082 Bruno

070 Metal Brown

081 Ghisa

071 Ossido Ghiaccio

080 Nikel072 Pietra Baltica

MELAMINICO EFFETTO MATERICO  -  MATERIAL-EFFECT MELAMINE  -  MÉLAMINÉ EFFET STRUCTURÉ

FASCIA PREZZO  3
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

103 Noce Antico 587 Rovere Paglia 588 Rovere Duna

104 Rovere Terra

176 Rovere Alaska

MELAMINICO TERMOSTRUTTURATO  -   THERMOSTRUCTURED MELAMINE  -  MÉLAMINÉ THERMO-STRUCTURÉ

FASCIA PREZZO  3  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX



6 7

313 Sahara311 Grigio Pietra

331 Bronzo

312 Nero

332 Blond

310 Bianco Artico

314 Sand 315 Verde Salvia

PET OPACO  -  MATT PET  -  PET MAT

FASCIA PREZZO  3  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

PET  -  PET - PET

PET LUCIDO  -  GLOSSY PET  -  PET BRILLANT

FASCIA PREZZO  3  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

320 Bianco Lux

PET METAL  -  METAL PET  -  PET METAL

FASCIA PREZZO  3  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

330 Brunito

553 Perlino 554 Himalaya

551 Keope550 Impero 552 Tabak

55B Peltro

55F Veneziano

55C Sahara Noir55A Rox Black

55D Olympus Dionysus

556 Statuario

55E Rio Bravo

LAMINATI  -  UNICOLOR EDGE LAMINATE  -  STRATIFIÉ CHANT UNICOLOR

FASCIA PREZZO  5  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX



8 9

LACCATO LUCIDO E OPACO  -  MATT AND GLOSSY LACQUERED  -  LAQUÉ MAT ET BRILLANT

725 Bianco Light 705 Ghiaia750 Bianco Latte

702 Sabbia 703 Corda 742 Soia

743 Camoscio 754 Fondente 748 Marsala

751 Camelia 752 Cashmere 753 Gianduia

730 Caramello 747 Corallo

732 Muschio

756 Anfora

755 Curcuma 757 Alloro

744 Artico 731 Danubio

729 Roccia 709 Piombo710 Antracite

758 Nebbia

759 Nero Assoluto

FASCIA PREZZO  OPACO 6  /  LUCIDO 7
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

980 Opaco a Campione
980 Opaque to Sample
980 Opaque Selon Èchantillon

009 Bianco Kos

FENIX NTM  -  FENIX NTM - FENIX NTM

FENIX NTA  -  FENIX NTA  -  FENIX NTA

003 Beige Luxor

005 Castoro Ottawa012 Cacao Orinoco

017 Rosso Jaipur

014 Grigio Antrim 011 Grigio Bromo

019 Zinco Doha

025 Oro Cortez024 Argento Dukat023 Acciaio Hamilton

021 Piombo Doha

018 Bianco Dover013 Beige Arizona

015 Verde Comodoro

016 Blu Fes

010 Grigio Efeso 006 Grigio Londra

008 Nero Ingo

020 Bronzo Doha

022 Titanio Doha

FASCIA PREZZO  9 
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  6  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX
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Un gioco tridimensionale di luci e ombre caratterizza quest’anta dal forte carattere.
A three-dimensional play of light and shadow characterises this door with a strong character 
Un jeu tridimensionnel d’ombre et de lumière caractérise cette porte au caractère bien trempé

5D1 Plissè Ghianda 5D2 Plissè Silvery 5D3 Plissè Castoro

5D4 Plissè Lava

ROVERE PLISSÉ  -  PLISSÉ OAK  -  CHÊNE  PLISSÉ

FASCIA PREZZO  11  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

5D0 Plissè Grano

LACCATO PLISSÈ OPACO  -  MATT LAQUER PLISSÈ  -  LAQUÉ MAT PLISSÈ

FASCIA PREZZO  10  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

725 Bianco Light 705 Ghiaia750 Bianco Latte 702 Sabbia

703 Corda 742 Soia 751 Camelia 752 Cashmere

753 Gianduia 743 Camoscio 754 Fondente 748 Marsala

730 Caramello 747 Corallo756 Anfora

732 Muschio

755 Curcuma

757 Alloro 744 Artico 731 Danubio

758 Nebbia 729 Roccia 709 Piombo710 Antracite

759 Nero Assoluto 980 Opaco a Campione
980 Opaque to Sample
980 Opaque Selon Èchantillon

651 Zirconio

650 Oro Rosa 652 Silicio

653 Magnesio

METALLO LIQUIDO  -  LIQUID METAL  -  MÉTAL LIQUIDE

70A Carbonio

70D Copper

70B Glam

70C Dark Bronze

METALLO SATINATO  - SATIN METAL  -  MÉTAL SATINÉ 

FASCIA PREZZO  9  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  9  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX
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559 Rovere Grano 561 Rovere Silvery560 Rovere Ghianda 562 Rovere Castoro

ROVERE MEZZAFIAMMA  -  OAK VENEER  -  CHÊNE

ESSENZE  -  VENEERS  -  PLACAGE BOIS

FASCIA PREZZO  8
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

563 Rovere Lava

ROVERE NODATO  -  KNOTTED OAK  -  CHÊNE NOUÉ

FASCIA PREZZO  10  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

384 Nodato Grano 385 Nodato Ghianda 386 Nodato Silvery 387 Nodato Castoro

388 Nodato Lava

TERMOCOTTO  -  HEAT-TREATED OAK  -  CHÊNE TERMOCOTTO

FASCIA PREZZO  10  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

360 Rovere Termocotto

13

NOCE  -  WALNUT  -  NOYER

FASCIA PREZZO  10
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

395 Noce Canaletto

CASTAGNO  -  CHESTNUT  -  CHATAIGNER

FASCIA PREZZO  10  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

571 Castagno Fumo570 Castagno Biondo 572 Castagno Gold

LARICE  -  LARCH  -  MÉLÈZE

FASCIA PREZZO  10  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

LEGNO ANTICO  -  ANTIQUE WOOD  -  VIEUX BOIS

FASCIA PREZZO  11  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

574 Larice Arctic

582 Abete Multicolor

573 Larice Amber

581 Abete Talco 580 Rovere Komi
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YOUNG COLLECTION
TIFFANY  -  CLOÉ

FINITURE  /  FINISHES  / FINITIONS
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YOUNG COLLECTION

TIFFANY CLOÉ

FINITURE
PROFILO
Profile Finishes
Finitions Profil

SISTEMI DI
APERTURA

BRONZO
TITANIO

CHAMPAGNE

073 Avana 074 Bianco Luna 075 Corda

FASCIA PREZZO  1  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

MELAMINICO OPACO YOUNG  -  YOUNG MATT MELAMINE  -  MÉLAMINÉ MAT YOUNG

MELAMINICO EFFETTO LEGNO YOUNG  -  YOUNG WOOD EFFECT MELAMINE  -  MÉLAMINÉ EFFET BOIS YOUNG

ROVERE YOUNG  -  YOUNG VEINED OAK   -  CHÊNE VEINÈ YOUNG

FASCIA PREZZO  2  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  5  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

077 Rovere Canapa

540 Fiammato Ambra

078 Rovere Celtico

PUSH-PULL
Push-pull Handle

Push-pull

SYSTEMKAPPA GOLA
Systemkappa Groove
Gorge Systemkappa

MANIGLIA
Handle
Poignée

MANIGLIA CLOÉ
Cloè Handle
Poignée Cloè

GOLA INTERMEDIA
Middle Groove

Gorge Intermédiaire

Opening System
Système d’ouverture

LACCATO LUCIDO YOUNG  -  YOUNG GLOSSY LACQUERED   -  LAQUÉ BRILLANT YOUNG

FASCIA PREZZO  4  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

508 Bianco Ghiaccio Brill 515 Sandalo Brill

LACCATO OPACO YOUNG  -  YOUNG MATT LACQUERED  -  LAQUÉ MAT YOUNG

504 Bianco Nuvola Matt

512 Sandalo Matt

507 Nero Assoluto Matt514 Ghisa Matt

513 Verde Malga Matt

FASCIA PREZZO  4
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX



FRAME  1.5
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FRAME 1.5

SISTEMI DI
APERTURA
Opening System
Système d’ouverture

705 Ghiaia

702 Sabbia 703 Corda 742 Soia

743 Camoscio 754 Fondente

730 Caramello 747 Corallo

748 Marsala

732 Muschio

744 Artico 731 Danubio

729 Roccia 709 Piombo710 Antracite

759 Nero Assoluto

750 Bianco Latte

751 Camelia 752 Cashmere 753 Gianduia

756 Anfora

755 Curcuma 757 Alloro

758 Nebbia

725 Bianco Light

FASCIA PREZZO  9  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

LACCATO OPACO  -  MATT LACQUERED  -  LAQUÉ MAT

980 Opaco a Campione
980 Opaque to Sample
980 Opaque Selon Èchantillon

PUSH-PULL
Push-pull Handle

Push-pull

SYSTEMKAPPA GOLA
Systemkappa Groove
Gorge Systemkappa

MANIGLIA
Handle
Poignée

GOLA INTERMEDIA
Middle Groove

Gorge Intermédiaire

559 Rovere Grano 560 Rovere Ghianda 561 Rovere Silvery 562 Rovere Castoro

563 Rovere Lava

ESSENZE  -  VENEERS  -  PLACAGE BOIS

ROVERE MEZZAFIAMMA  -  OAK VENEER  -  CHÊNE

FASCIA PREZZO  11
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

TERMOCOTTO  -  HEAT-TREATED OAK  -  CHÊNE TERMOCOTTO

FASCIA PREZZO  11  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

CASTAGNO  -  CHESTNUT  -  CHATAIGNER

FASCIA PREZZO  11  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

360 Rovere Termocotto

570 Castagno Biondo 571 Castagno Fumo 572 Castagno Gold

21
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FRAME  5.0
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FRAME 5.0

SISTEMI DI
APERTURA

705 Ghiaia

702 Sabbia 703 Corda 742 Soia

743 Camoscio 754 Fondente

730 Caramello 747 Corallo

748 Marsala

732 Muschio

744 Artico 731 Danubio

729 Roccia 709 Piombo710 Antracite

759 Nero Assoluto

750 Bianco Latte

751 Camelia 752 Cashmere 753 Gianduia

756 Anfora

755 Curcuma 757 Alloro

758 Nebbia

725 Bianco Light

FASCIA PREZZO  8  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

LACCATO OPACO  -  MATT LACQUERED  -  LAQUÉ MAT

980 Opaco a Campione
980 Opaque to Sample
980 Opaque Selon Èchantillon

PUSH-PULL
Push-pull Handle

Push-pull

SYSTEMKAPPA GOLA
Systemkappa Groove
Gorge Systemkappa

MANIGLIA
Handle
Poignée

GOLA INTERMEDIA
Middle Groove

Gorge Intermédiaire

Opening System
Système d’ouverture

559 Rovere Grano 560 Rovere Ghianda 561 Rovere Silvery 562 Rovere Castoro

563 Rovere Lava

ESSENZE  -  VENEERS  -  PLACAGE BOIS

ROVERE MEZZAFIAMMA  -  OAK VENEER  -  CHÊNE

FASCIA PREZZO  10
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

CASTAGNO  -  CHESTNUT  -  CHATAIGNER

FASCIA PREZZO  10
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

570 Castagno Biondo 571 Castagno Fumo 572 Castagno Gold

25
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T70

FINITURE  /  FINISHES  / FINITIONS

27



28 29

T70

TELAIO
Frame

Du Cadre

NERO

CHAMPAGNE

FINITURE TELAIO
Frame Finishes

Finitions Du Cadre

Un telaio in alluminio che supporta svariati materiali quali la preziosa e naturale ceramica, il vetro, le essenze e molto altro, 
liberando così le più sofisticate fantasie progettuali.
An aluminium frame that supports various materials such as precious and natural ceramics, glass, wood and much more, thus making way for 
the most sophisticated design imagination.
Un cadre en aluminium qui supporte une variété de matériaux tels que des matériaux précieux, des céramiques naturelles, du verre, du bois 
et bien d’autres encore, libérant ainsi les fantaisies de conception les plus sophistiquées.

55D Olympus Dionysus

55C Sahara Noir

55B Peltro

552 Tabak

55F Veneziano

55A Rox Black

550 Impero

55E Rio Bravo

FASCIA PREZZO  10  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

LAMINATO MATERICO BORDO UNICOLOR  -  MATERIAL-EFFECT LAMINATE UNICOLOR EDGE  -  STRATIFIÉ STRUCTURÉ CHANT UNICOLOR

SISTEMI DI APERTURA
Opening System
Système d’ouverture

PUSH-PULL
Push-pull Handle

Push-pull

SYSTEMKAPPA GOLA
Systemkappa Groove
Gorge Systemkappa

SYSTEMLINE GOLA
Systemline Groove
Gorge Systemline

GOLA INTERMEDIA
Middle Groove

Gorge Intermédiaire

725 Bianco Light 750 Bianco Latte 705 Ghiaia 702 Sabbia

703 Corda 742 Soia

743 Camoscio

730 Caramello

757 Alloro

710 Antracite

751 Camelia

754 Fondente

747 Corallo

744 Artico

729 Roccia

752 Cashmere

748 Marsala

755 Curcuma

731 Danubio

709 Piombo

753 Gianduia

756 Anfora

732 Muschio

758 Nebbia

759 Nero Assoluto

LACCATO OPACO  -  MATT LACQUERED  -  LAQUÈ MAT

FASCIA PREZZO  10
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

980 Opaco a Campione
980 Opaque to Sample
980 Opaque Selon Èchantillon

VETRO LACCATO OPACO E LUCIDO  -  MATT AND GLOSSY LACQUERED GLASS  -  VERRE LAQUÉ MAT ET BRILLANT

FASCIA PREZZO  10  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

702 Sabbia

730 Caramello

710 Antracite 759 Nero Assoluto

742 Soia

732 Muschio

725 Bianco Light

743 Camoscio

729 Roccia

703 Corda

748 Marsala

980 Opaco e Lucido a Campione
980 Opaque and Glossy as per Sample
980 Opaque et Brillant Selon Èchantillon
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252 Pietra Piasentina Grigio Fiammato253 Pietra di Savoia Perla Bocciardata 251 Pietra di Cardoso Nero Fiammato250 Diamond Cream

254 Porfido Marrone Fiammato 256 Terra di Matera Fiammata 257 Terra di Pompei Fiammata 255 Travertino Grigio Venato Bucciardato

CERAMICHE  -  CERAMICS  -  CÉRAMIQUE

FASCIA PREZZO  11  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

LAMINAM -  LAMINAM  -  LAMINAM

DEKTON  -  DEKTON  -  DEKTON

FASCIA PREZZO  11  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

024 Aeris

033 Morpheus

032 Somnia

023 Aura 22

031 Nebbia

001 Zenith

018 Kelya

034 Reverie

026 Laurent

003 Sirius

267 Umbra Maron Abujardado

260 Ananda Bianco Arenado

266 Totem Gris Abujardado

261 Azalai Negro Natural 263 Jasper Moka Abujardado 264 Meteora Gris Abujardado

FASCIA PREZZO  11  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

MDI INALCO  -  MDI INALCO  -  MDI INALCOFENIX NTM  -  FENIX NTM  -  FENIX NTM

FENIX NTA  -  FENIX NTA  -  FENIX NTA

FASCIA PREZZO  10  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  11 
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

013 Beige Arizona

023 Acciaio Hamilton

006 Grigio Londra

020 Bronzo Doha

025 Oro Cortez

019 Zinco Doha

009 Bianco Kos

024 Argento Dukat

008 Nero Ingo

010 Grigio Efeso



3332

562 Rovere Castoro560 Rovere Ghianda 561 Rovere Silvery559 Rovere Grano

563 Rovere Lava

ROVERE MEZZAFIAMMA -  OAK VENEER  -  CHÊNE

FASCIA PREZZO  11  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

ESSENZE  -  VENEERS  -  PLACAGE BOIS

TERMOCOTTO  -  HEAT-TREATED OAK  -  CHÊNE TERMOCOTTO

FASCIA PREZZO  12  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

360 Rovere Termocotto

NOCE  -  WALNUT  -  NOYER

FASCIA PREZZO  12
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

395 Noce Canaletto

CASTAGNO  -  CHESTNUT  -  CHATAIGNER

FASCIA PREZZO  12  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

570 Castagno Biondo 571 Castagno Fumo 572 Castagno Gold

LARICE  -  LARCH  -  MÉLÈZE

FASCIA PREZZO  12  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

574 Larice Arctic573 Larice Amber
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T80

FINITURE  /  FINISHES  / FINITIONS
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SISTEMI DI APERTURA

Opening System
Système d’ouverture 

Le ante spessore 12 mm realizzate con la tecnologia in alveolare di alluminio, 
sono estremamente leggere e resistenti alla flessione.

The 12 mm thick doors made with aluminium honeycomb technology, are extremely 
light and resistant to bending.

Les portes de 12 mm d’épaisseur réalisées avec la technologie alvéolaire en aluminium 
sont extrêmement légères et résistantes à la flexion. 

SEZIONE
Section
Section

FENIX NTM  -  FENIX NTM  -  FENIX NTM

FENIX NTA  -  FENIX NTA  -  FENIX NTA

FASCIA PREZZO  11  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  12 
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

013 Beige Arizona

023 Acciaio Hamilton

006 Grigio Londra

020 Bronzo Doha

025 Oro Cortez

019 Zinco Doha

009 Bianco Kos

024 Argento Dukat

008 Nero Ingo

010 Grigio Efeso

T80

PUSH-PULL
Push-pull Handle

Push-pull

SYSTEM KAPPA GOLA
Systemkappa Groove
Gorge Systemkappa

MANIGLIA
Handle
Poignée

GOLA INTERMEDIA
Middle Groove

Gorge Intermédiaire

725 Bianco Light 750 Bianco Latte 705 Ghiaia 702 Sabbia

703 Corda 742 Soia

743 Camoscio

730 Caramello

757 Alloro

710 Antracite

751 Camelia

754 Fondente

747 Corallo

744 Artico

729 Roccia

752 Cashmere

748 Marsala

755 Curcuma

731 Danubio

709 Piombo

753 Gianduia

756 Anfora

732 Muschio

758 Nebbia

759 Nero Assoluto

LACCATO OPACO  -  MATT LACQUERED  -  LAQUÈ MAT

FASCIA PREZZO  11
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

980 Opaco a Campione
980 Opaque to Sample
980 Opaque Selon Èchantillon
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70A Carbonio

70D Copper

70B Glam

70C Dark Bronze

METALLO SATINATO  - SATIN METAL  -  MÉTAL SATINÉ 

FASCIA PREZZO  12  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

202 Brush Stone Sb4 Lava

210 Metal Raw Mr4 Bronzo Fiammato

208 Metal Raw Mr1 Ferro

METALLO VERNICIATO  - PAINTED METAL  -  MÉTAL VERNI

FASCIA PREZZO  12  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

562 Rovere Castoro560 Rovere Ghianda 561 Rovere Silvery559 Rovere Grano

563 Rovere Lava

ROVERE MEZZAFIAMMA  -  OAK VENEER  -  CHÊNE

FASCIA PREZZO  12  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

ESSENZE  -  VENEERS  -  PLACAGE BOIS

TERMOCOTTO  -  HEAT-TREATED OAK  -  CHÊNE TERMOCOTTO

FASCIA PREZZO  12  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

360 Rovere Termocotto

NOCE  -  WALNUT  -  NOYER

395 Noce Canaletto

CASTAGNO  -  CHESTNUT  -  CHATAIGNER

FASCIA PREZZO  12  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

570 Castagno Biondo 571 Castagno Fumo 572 Castagno Gold

LARICE  -  LARCH  -  MÉLÈZE

FASCIA PREZZO  12  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

574 Larice Arctic573 Larice Amber
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PIANI  DI  LAVORO  / 
WORKTOPS  / 
PLANS DE TRAVAIL

41



43

CERAMICHE  -  CERAMICS  -  CÉRAMIQUE

252 Pietra Piasentina Grigio Fiammato

253 Pietra di Savoia Perla Bocciardata

251 Pietra di Cardoso Nero Fiammato

250 Diamond Cream

254 Porfido Marrone Fiammato

256 Terra di Matera Fiammata 257 Terra di Pompei Fiammata

255 Travertino Grigio Venato Bucciardato

LAMINAM 

FASCIA PREZZO  1  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  2  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

MDI INALCO

FASCIA PREZZO  1  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  1 
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

260 Ananda Bianco Arenado

267 Umbra Maron Abujardado 266 Totem Gris Abujardado

261 Azalai Negro Natural 263 Jasper Moka Abujardado 264 Meteora Gris Abujardado

MDI INDUCTION BY INALCO

264 Meteora Gris Abijardado 267 Umbra Marron Abujardado

FASCIA PREZZO  2  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

DEKTON

FASCIA PREZZO  1 
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

024 Aeris

033 Morpheus

032 Somnia

023 Aura 22019 Entzo

030 Kira031 Nebbia

001 Zenith

018 Kelya

034 Reverie

026 Laurent

003 Sirius

EASY COLLECTION

FASCIA PREZZO  1
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

035 Calacatta Soft 040 Travertino White 038 Deserto

036 Imperiale

039 Taj Mahal

041 Calacatta Imperiale 037 Meteora



022 Emperador Light Lucido 043 Emperador Light Opaco

003 Bianco Gioia Lucido 041 Bianco Gioia Opaco 024 Breccia Sarda Lucido 042 Breccia Sarda Opaco

023 Bardiglio Imperiale Lucido 040 Bardiglio Imperiale Opaco

025 Fior di Pesco Carnico Lucido 044 Fior di Pesco Carnico Opaco 

021 Grigio Armani Lucido 045 Grigio Armani Opaco

026 Grigio Billiemi Lucido 046 Grigio Billiemi Opaco

050 Rosso Lepanto Lucido 051 Rosso Lepanto Opaco

048 Dover White Lucido 049 Dover White Opaco

MARMI  - MARBLE  -  MARBRES

FASCIA PREZZO  1 
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  3  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  4  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  5  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  6  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

44

GRANITI  - GRANITE  -  GRANIT

FASCIA PREZZO  1  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

027 Alaska White Lucido 028 Alaska White Opaco

016 Nero Assoluto Spazzolato 018 Nero Assoluto Opaco

004 Nero Africa Lucido

015 Star Galaxy Spazzolato

013 Star Galaxy Lucido

011 Nero Africa Spazzolato

FASCIA PREZZO  2  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  3  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  4  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  6  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

052 Cosmopolitan Lucido 053 Cosmopolitan Opaco 054 Taj Lucido 055 Taj Opaco

QUARZITE  - QUARTZITE  -  QUARTZITE

FASCIA PREZZO  5 
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX



4746

QUARZI  -  QUARTZ  -  QUARTZ

FASCIA PREZZO  1  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

0146 Pepe Nero 0146

042 Papavero 6101

087 Nube

028 Venato Avorio 0102

085 Talco

0141 Sale 0141

0140 Cotone 0140088 Cipria

027 Venato Bianco 0101 086 Spago

0144 Cumino 0144

020 Travertino Beige 4001

0145 Ferro 0145

6001 Venato Arena

040 Bianco Neve 1665

FASCIA PREZZO  2  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  3  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

COSMOLITE

FASCIA PREZZO  2  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

075 Planet Gloss 2.0  / 076 Grain 2.0 069  Starblack Gloss 2.0 / 070 Grain 2.0

065 Starwhite Gloss 2.0 / 066 Grain 2.0 071 Cosmo Gloss 2.0 / 072 Grain 2.0 

067  Stargrey Gloss 2.0 / 068 Grain 2.0

FASCIA PREZZO  3  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX



48 49

LAMINATO BORDO UNICOLOR  -  UNICOLOR EDGE UNICOLOR  -  STRATIFIÉ CHANT UNICOLOR

017 Pietra Nera 145

395 Emperador Light

554 Himalaya

054 Nero Vulcano 037

553 Perlino

55C Sahara Noir

043 Travertino Tivoli 148

550 Impero

55D Olympus Dionysus

046 Piasentina 149

556 Statuario

042 Grafite 107

551 Keope

394 Palladio

55E Rio Bravo

552 Tabak

016 Bianco Dax 136

040 Canapa 200

057 Gres Beige 045

053 Nero Venato 030

55B Peltro

55A Rox Black

55F Veneziano

FASCIA PREZZO  1  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  2  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

550 Impero

554 Himalaya

551 Keope

55B Peltro

55E Rio Bravo 552 Tabak

553 Perlino

55A Rox Black

55F Veneziano

55D Olympus Dionysus

55C Sahara noir

556 Statuario

UNICOLOR BORDO UNICOLOR  -  UNICOLOR EDGE LAMINATE  -  UNICOLOR CHANT UNICOLOR

FASCIA PREZZO  1  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX



50 51

FENIX LAMINATO E UNICOLOR  -  FENIX LAMINATE AND UNICOLOR  -  FENIX STRATIFIÉ ET UNICOLOR

NTM 009 Bianco KosNTM 003 Beige Luxor

NTM 005 Castoro OttawaNTM 012 Cacao Orinoco

NTM 017 Rosso Jaipur

NTM 014 Grigio Antrim NTM 011 Grigio Bromo

NTM 019 Zinco Doha

NTA 024 Argento Dukat NTA 025 Oro Cortez

NTM 021 Piombo Doha

NTM 018 Bianco DoverNTM 013 Beige Arizona

NTM 015 Verde Comodoro

NTA 023 Acciaio Hamilton

NTM 016 Blu fes

NTM 010 Grigio Efeso NTM 006 Grigio Londra

NTM 008 Nero Ingo

NTM 020 Bronzo Doha

NTM 022 Titanio Doha

FASCIA PREZZO  1  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  2  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

550 Impero

016 Bianco Dax 136

55B Peltro

017 Pietra Nera 145

55E Rio Bravo

55A Rox Black 55F Veneziano

55D Olympus Dionysus

394 Palladio

55C Sahara Noir

556 Statuario

HPL STRATIFICATO  -  COMPACT HPL  -  STRATIFIÉ PLEINE MASSE COMPACT

FASCIA PREZZO  1  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

NTM 009 Bianco Kos NTM 006 Grigio Londra

NTM 008 Nero Ingo

FASCIA PREZZO  2  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  2  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  2  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  3  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

NTM 003 Beige Luxor NTM 005 Castoro OttawaNTM 012 Cacao Orinoco

NTM 017 Rosso JaipurNTM 014 Grigio Antrim NTM 011 Grigio Bromo

NTM 013 Beige Arizona

NTM 015 Verde Comodoro

NTM 010 Grigio Efeso

FASCIA PREZZO  2  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  4  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX



52 53

176 Rovere Alaska

588 Rovere Duna

078 Rovere Celtico

587 Rovere Paglia

077 Rovere Canapa

LAMINATO BORDO ABS DRITTO  -  LAMINATE ABS EDGE  -  STRATIFIÉ CHANT ABS

FASCIA PREZZO  1 
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

384 Ardesia

383 Fuliggine 072 Pietra Baltica

003 Bianco

340 Grigio Imperiale341 Bianco Lasa

168 Calce Brown

342 Zeus Brown

169 Ossido Corten

061 Quercia Naturale

167 Calce Silver

343 Perla

071 Ossido Ghiaccio

062 Quercia Tabacco

FASCIA PREZZO  2  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

103 Noce Antico

104 Rovere Terra

068 Noce Biondo

101 Rasato Arena

066 Quercia Farro

100 Rasato Orzo067 Quercia juta

065 Quercia Caffè

102 Quercia Malto

FASCIA PREZZO  3
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX

FASCIA PREZZO  3  
PRICE RANGE  -  GROUPE DE PRIX



54

MANIGLIE  / 
HANDLES  / 
POIGNÉES

55



56

Tipo 06

BIANCO 

BRONZO TITANIO

CHAMPAGNE

FINITURE - FINISHES - FINITIONS

PASSO - PITCH - ENTRAXE CODICE - CODE

160

320

160

320

160

320

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

Tipo 07

OPZIONE - OPTION 

OPZIONE - OPTION 

065

068

067

070

060

061

PASSO - PITCH - ENTRAXE CODICE - CODE

160

320

160

320

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

074

077

076

079

BIANCO 

BRONZO TITANIO

FINITURE - FINISHES - FINITIONS

160 - 320 11

23

200 - 360

160 - 320 12

25

170 - 330

57

OPZIONE - OPTION 

160 - 320 8

27

168 - 328

Tipo 19

Tipo 51

BRONZO TITANIO

CHAMPAGNE

NERO

CHAMPAGNE

BRONZO TITANIO

NERO

FINITURE - FINISHES - FINITIONS

FINITURE - FINISHES - FINITIONS

PASSO - PITCH - ENTRAXE

PASSO - PITCH - ENTRAXE

CODICE - CODE

CODICE - CODE

160

320

160

320

160

320

192

320

470

770

1070

1870

192

320

470

770

1070

1870

192

320

470

770

1070

1870

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN

190

191

192

193

194

195

51A

51B

51C

51D

51E

51F

511

512

513

517

518

519

51M

51P

51Q

51R

51S

51T

OPZIONE - OPTION 

96 - 192 - 320 - 470 14

34

111 - 207 - 335 - 485

770 - 1070 14

34

785 - 1085

1870 14

34

1885



58 59

Tipo 52

FINITURE - FINISHES - FINITIONS

PASSO - PITCH - ENTRAXE CODICE - CODE

160

320

160

320

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

521

522

524

525

ACCIAIO SATINATO 

BRUNITO

160 - 320 13

30

170 - 330

RAME 

222 - 380

160 - 320 12

30

Tipo 53
PASSO - PITCH - ENTRAXE CODICE - CODE

160

320

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

531

532

FINITURE - FINISHES - FINITIONS

OPZIONE - OPTION 

OPZIONE - OPTION 

Tipo 58

FINITURE - FINISHES - FINITIONS
CHAMPAGNE LIGHT GODRONATO

NERO GODRONATO

PASSO - PITCH - ENTRAXE CODICE - CODE

192

320

1370

192

320

1370

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

580

582

584

581

583

585192 - 320 - 1370 20

40

204 - 332 - 1382

Tipo 59

FINITURE - FINITIONS - FINISHES
CHAMPAGNE LIGHT GODRONATO

NERO GODRONATO

PASSO - PITCH - ENTRAXE CODICE - CODE

1370

1370

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

590

591

1370 30

50

1388

OPZIONE - OPTION 

OPZIONE - OPTION 



60 61

Tipo 61
PASSO - PITCH - ENTRAXE CODICE - CODE

192

320

192

320

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

610

612

611

613

CHAMPAGNE

NERO

FINITURE - FINISHES - FINITIONS

201 - 329

192 - 320 16

24

OPZIONE - OPTION 

220 - 380

160 - 320 22

18

Tipo 62
PASSO - PITCH - ENTRAXE CODICE - CODE

160

320

160

320

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN

0AFA0MAN

620

622

621

623

FINITURE - FINISHES - FINITIONS

OPZIONE - OPTION 

ACCIAIO SATINATO 

BRONZO TITANIO

Tipo 64
PASSO - PITCH - ENTRAXE CODICE - CODE

160

160

320

320

0AF00MAN 

0AF00MAN 

0AF00MAN

0AF00MAN

640

641

642

643

FINITURE - FINISHES - FINITIONS

OPZIONE - OPTION 

NERO

OTTONE

232 - 350

192 - 320

29

10

500 - 1100 - 1900

470 - 1070 - 1870

29

10

167 - 327

160 - 320 13

27

Tipo 63

FINITURE - FINISHES - FINITIONS
BRONZO TITANIO

NERO

PASSO - PITCH - ENTRAXE CODICE - CODE

192

320

470

1070

1870

192

320

470

1070

1870

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN

630

632

634

636

638

631

633

635

637

639

OPZIONE - OPTION 



62 63

Tipo 67
PASSO - PITCH - ENTRAXE CODICE - CODE

160 0AF00MAN 673

ORO

FINITURE - FINISHES - FINITIONS

160 13

24

176

OPZIONE - OPTION 

28

16

24

Tipo 60
PASSO - PITCH - ENTRAXE CODICE - CODE

0

0

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

600

601

FINITURE - FINISHES - FINITIONS

OPZIONE - OPTION 

CHAMPAGNE

NERO

NERO 

OTTONE

Tipo 66
PASSO - PITCH - ENTRAXE CODICE - CODE

0

0

0AF00MAN 

0AF00MAN 

660

661

FINITURE - FINISHES - FINITIONS

25

25

OPZIONE - OPTION 

BRONZO TITANIO

CHAMPAGNE

Tipo 56
PASSO - PITCH - ENTRAXE CODICE - CODE

160

320

160

320

0AFA0MAN 

0AFA0MAN 

0AFA0MAN

0AFA0MAN

563

567

560

564

FINITURE - FINISHES - FINITIONS

160 - 320 9

31

175 - 335

OPZIONE - OPTION 

160 - 320 9

37

175 - 335

Tipo 65
PASSO - PITCH - ENTRAXE CODICE - CODE

160

160

320

320

0AF00MAN 

0AF00MAN 

0AF00MAN

0AF00MAN

650

651

652

653

FINITURE - FINISHES - FINITIONS

OPZIONE - OPTION 

NERO

BRASS



ZECCHINON cucine srl  al fine di migliorare le caratteristiche tecniche e qualitative dei prodotti 
si riserva il diritto di apportare le dovute modifiche. Eventuali differenze di colore dei materiali  
sono dovute al processo di stampa. Per finiture e combinazioni possibili tra i vari modelli 
consultare il listino prezzi

Zecchinon Cucine reserves the right to make the necessary changes in order to improve the technical and qualitative 
characteristics of its products. Any differences in the color of the materials are due to the printing process. For available 

finishes and possible combinations between the various models, please consult the price list

Zecchinon cucine srl se réserve le droit d’apporter les modifications nécessaires afin d’améliorer les caractéristiques techniques 
et qualitatives de ses produits. Toute différence de couleur des matériaux est due au processus d’impression.
Pour les finitions et les combinaisons possibles entre les différents modèles, consultez svp le tarif

ZECCHINON CUCINE srl

Via Castello, 133

31020 - Sernaglia della Battaglia 

(TV) ITALIA 

tel +39 0438 860341

www.zecchinon.it




